

宁国山体滑坡，一对老夫妻遇难 祁门抗洪告急，多个村庄成孤岛

抗洪任务艰巨，王三运、余欣荣分赴宣城、黄山市检查指导工作



宁宣 赵梅 记者 曹开发 陈明 俞宝强 何曙光 张火旺

宁国消防官兵在滑坡现场组织救援 新华社发

连日来，我省皖南地区普降大雨，部分地区发生严重洪涝灾害，其中宣城宁国发生山体滑坡，一对老夫妻被埋身亡；黄山市祁门县九乡镇抗洪全线告急，多地交通、通讯中断，多个村庄成孤岛。另外，记者获悉，昨日下午，王三运省长、余欣荣副省长已经分赴宣城市和黄山市，到一线检查指导抗洪救灾工作。

目前降雨仍维持在江南及皖南山区

昨日下午，省防汛抗旱指挥部发布防汛第6号预警，并召开紧急会议，对当前我省防汛抗旱情况进行通报。据了解，目前降雨仍维持在江南及皖南山区，受强降雨影响，长江支流先后有尧渡河、黄湓河、秋浦河、中东津河、水阳江、新安江和练江等7条河流相继发生超警戒水位洪水。

另据民政部门初步统计，自6月9日以来全省累计受灾人口1538万人，转移安置438万人；农作物受灾面积10455万亩；倒塌房屋1269间，其中倒塌民房565户1227间，损坏房屋4438间；直接经济损失8.39亿元，其中水利设施损失1.74亿元；发生地质灾害险情48起。

省长奔赴一线指导抗洪

据气象部门预报，我省江南南部仍有大到暴雨，江南及皖南山区防汛抗洪任务将更加艰巨。

15日下午，王三运省长、余欣荣副省长分赴宣城市、黄山市检查指导抗洪救灾工作。此外，省军区、武警和预

备役部队向受灾地区出动兵力1800多人，省防指紧急向黄山区调拨300件救生衣，支持抗洪抢险救灾。休宁县紧急下拨受灾乡镇防汛救灾帐篷76顶、编织袋8000条。目前，防汛抗洪紧张有序，主要水利工程运行平稳。

宁国山体滑坡两人遇难

6月14日15时54分，宣城市宁国宁墩镇南阳村和睦冲村民组，一处山体发生滑坡，一民房被冲垮倒塌。

事发后，该市消防官兵火速赶到现场，发现一栋三层建筑物被冲垮倒塌，邻近的两栋建筑物也受到不同程度的损毁。消防官兵在救援时，当地群众告知有两名老人被埋在废墟中。

“我们在救援时还听到废墟内一位老人在呼救，当天夜里23时许和次日凌晨1时许，我们相继在废墟中找到被困的两位老人。”一位不愿透露姓名的消防人士告诉记

者，当救援人员将那位呼救的老人救出来时，发现另外一位老人已经身亡，而被救出的老人随后也因伤势过重，不幸遇难。

当地政府网站称，此次山体滑坡灾害系连续暴雨冲刷所致。屋内两人为一对夫妻，丈夫杨从喜，1942年出生，妻子余莲香，1947年出生，事发时，两位老人独居在家中，其子女均不在事发现场。

另据了解，受强降雨影响，黄山市歙县坑口乡也有一人因山崩不幸遇难。

祁门抗洪全线告急

持续的强降雨，导致贯穿黄山市祁门县的母亲河闽江水位暴涨，肆虐的洪水一路翻腾，淹没了路桥、茶园和村庄。全县41座小型水库全部超汛限水位，平里、芦溪、祁红等九个乡镇洪灾最为严重，多地交通通讯中断，多个村庄成了孤岛，抗洪全线告急。

昨日上午9时30分，在距离平里镇约200米处，倒塌的通讯光缆线挡住了记者采访去路，两边停放了很多车辆。抢险人员告诉记者，估计光缆是在14日晚12点倒塌的，由于连日来闽江洪水暴涨，移动公司光缆的水泥柱受洪水浸泡，倒了十多根。“像这种整排的水泥柱同时倒塌还是第一次。”昨日上午10时，光缆阻断的道路开始通行。据了解，由于倒塌的光缆连通三个乡镇，一度造成3万多用户通讯中断。

此外，记者从供电部门了解到，由于山体大面积滑坡，溶口乡一处的电线杆和电线被砸断，许多用户断电。但由于山体滑坡一直在持续，给抢险带来难度，供电部门只有等情况稳定后方能进行抢修，具体时间无法确定。

采访行进途中，记者看到，部分村民房屋被淹，一些村庄甚至因洪水淹没了路桥，成了孤岛。在塔坊乡响潭村，滔滔的洪水吞没了出行的道路和漫水桥，600多名村民被洪水困住，村庄的大片茶园和果园也被洪水淹没；芦溪乡的罗村，14日晚8时，暴涨的洪水使得该村的交通全部中断，成了孤岛。

采访中，记者了解到，目前灾区生活基本稳定。由于洪水之前全县已做好了应急预案，灾区的粮油储备充足，当地政府也全力对受灾村民和转移安置的村民做好服务。另外，为保证灾区学生的安全，祁门县已对受灾严重的乡镇小学放假。

安徽国美电器发起“爱心捐分”公益活动

中国有三亿六千万儿童，占世界儿童总数的六分之一。儿童是祖国的未来，民族的希望。关注儿童健康，保护儿童成长，是全社会共同的责任。儿童慈善事业是一项意义深远的伟大工程，其对少年儿童的安全、健康成长具有积极的作用。让儿童安全健康成长，也是世界人民共同的意愿。

为弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德，安徽国美电器发起了6月22日中国儿童慈善日——会员爱心捐分的公益活动，得到了国美电器会员的热烈响应。从6月初截至今天，会员共捐献爱心会员积分达1500000分之多，活动结束后，国美电器将汇总全国会员捐赠的积分折合成现金、图书等物资，并于“6·22儿童慈善活动日”通过中

国红十字会直接捐赠到需要帮助的孤儿院，让孤儿院儿童能有更加快乐的阅读体会！

安徽国美作为知名企业，将会继续坚定不移地履行自己应尽的社会责任——服务社会、回馈大众、关爱帮扶弱势群体，凝聚爱心力量，进一步推动“春蕾计划”。让孩子们健康快乐的生活。爱心公益行动，国美电器日后将不间断地开展各种公益活动，为中国的慈善事业贡献一份力量，一份爱心。